



新华社记者
范思翔

拥有良好的人才发展体制机制环境,才能持续吸引人才、留住人才、用好人才,让各类人才的创造活力和聪明才智充分涌流。

以深化体制机制改革释放人才红利

体制顺、机制活,则人才聚、事业兴。在2021年召开的中央人才工作会议上,习近平总书记科学回答了新时代人才工作的一系列重大理论和实践问题,围绕深化人才发展体制机制改革作出重要部署。

向用人主体授权、为人才松绑,是人才发展体制机制改革的核心内容。党的十八大以来,党中央将人才发展体制机制改革摆在新时代人才工作的突出位置,制定实施《关于深化人才发展体制机制改革的意见》,大力破解人才工作体制机制障碍。特别是去年中央人才工作会议以来,各地区各部门从完善人才管理制度、深化科研经费管理和科研项目改革、优化整合人才计划等方面入手,着力在服务、支持、激励上下功夫,把人才从各种体制机制束缚中解放出来,人才发展环境不断优化,

人才活力进一步增强。

国家发展靠人才,民族振兴靠人才。当前,全球新一轮科技革命和产业变革蓬勃兴起,国际人才争夺日趋白热化。在这一背景下,拥有良好的人才发展体制机制环境,才能持续吸引人才、留住人才、用好人才,让各类人才的创造活力和聪明才智充分涌流。

要根据需要和实际向用人主体充分授权,既要真授、授到位,又要确保下放的权限接得住、用得好。推进人才管理体制、管理行政化、“官本位”现象,进一步为人才松绑,为人才创新创业提供更加宽松的管理服务环境。进一步完善人才培养支持机制,让人才培养成为造就创新驱动发展生力军的“源头活水”。改进人才评价机制,破除“唯论文、唯职称、唯学历、唯奖项”等沉疴痼疾,继续采取有

力措施为“帽子热”降温,加快建立以创新价值、能力、贡献为导向的人才评价体系,发挥好人才评价“指挥棒”作用。健全人才激励机制,让人才创新劳动得到合理回报,形成百舸争流、万马奔腾的良好局面。创新人才顺畅流动机制,打破人才流动壁垒,鼓励人才向艰苦边远地区和基层一线流动。

新征程上,加快建设世界重要人才中心和创新高地,必须始终牢牢把握深化人才发展体制机制改革这个重要保障,以问题为导向,进一步解放思想、转变观念,向改革要动力、用改革增活力,真正建立起既有中国特色又有国际竞争比较优势的人才发展体制机制,让各类人才各得其所、各展其长,聚天下英才而用之,为全面建设社会主义现代化国家提供更加坚实的人才支撑。



不断提升医养结合服务质量

发展居家社区医养结合服务、推动机构深入开展医养结合服务、完善支持政策、多渠道引育才……前不久,国家卫生健康委等11部门联合印发《关于进一步推进医养结合发展的指导意见》,结合我国老龄人口特点、家庭发展趋势等新情况,瞄准医养结合的难点堵点,提出多项政策措施。这是对现实问题、群众关切的积极回应,也是具有前瞻性的应对举措。

人口老龄化是世界性问题,通过医养结合来应对这一挑战,是许多国家的共同选择。从我国的老龄化特征看,不仅人口规模大,发展速度快,而且持续时间长,发展不平衡,老年人健康问题比较突出,医养结合无疑是社会刚性需求。截至2021年底,我国65岁及以上人口超2亿人,占总人口14.2%,预计到2025年,65岁及以上的人口将达到2.21亿。这意味着,医养结合的需求还将进一步加大。

党的十八大以来,我国深入实施健康中国战略,医养结合工作不断取得新进展,医养结合机构数量和服务质量明显提升。国家卫健委公布的数据显示,截至去年底,全国两证齐全的医养结合机构达6492家,共有床位175万个,养老机构以不同形式提供医疗服务的比例超过90%。不过,医养结合还存在供给不足、服务质量不高、成本高、专业人才缺乏等问题,需要结合我国的

文化传统和医疗卫生事业发展的实际逐步解决。

从养老的传统看,进一步提升医养结合服务质量,首先要提高服务的可及性和便利性。我国大部分老年人选择居家养老,有慢病、高龄、失能、半失能等行动不便、需要照料的老人,也集中在社区。现阶段,应重点提高居家和社区医养结合服务质量。一方面,要鼓励社区卫生服务机构、乡镇卫生院、养老服务机构等在社区(乡镇)设立医养结合服务设施,推动医疗卫生机构将服务延伸至社区和家庭,将上门医疗服务向养老机构拓展。另一方面,可通过“互联网+医疗健康”“互联网+护理服务”等创新方式,让老年人不出社区(乡镇)即能享受服务。

从医养结合的发展历程看,要在优化服务衔接方面下更大功夫,进一步促进政策衔接、资源共享和服务融合。长期以来,我国的医疗健康和养老服务分别由不同类型、不同层级的机构提供,政策制定和监督管理职能分散于卫生、民政等多个部门。推进医养结合,需要把各方面的资源整合起来,协同提供服务。比如,医疗卫生机构可以在养老机构中设立医疗服务站,提供嵌入式医疗卫生服务;养老机构可以改造和增加护理型床位和设施,增强内设医疗卫生机构服务能力,与医疗卫生机构开展签约合作,为老人提供预约就诊绿色通道等医疗服

务。只有推动医疗、康复、护理、养老服务更好实现资源共享、服务衔接,医养结合服务质量才能不断迈上新台阶。

推进医养结合,是优化老年健康和养老服务供给的重要举措,是积极应对人口老龄化、增强老年人获得感和满意度的重要途径。医养结合,关键在合,不仅要求对资源进行优化配置,也意味着要树立大卫生、大健康的观念,为人民提供全方位全周期健康服务。坚持正确发展方向,着力破解难点堵点问题,推动医养有机结合,促进医养结合发展,定能推动医养结合服务更加专业规范、质优价廉、多元可持续,更好满足老年人健康和养老服务需求,帮助他们过上更有品质的晚年生活。

春城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏



申少铁

医养结合,关键在合,不仅要求对资源进行优化配置,也意味着要树立大卫生、大健康的观念,为人民提供全方位全周期健康服务。

分类广告

公告 挂失 声明 64110112

办别墅450m²出租 13888952999

●厨房 马桶 疏通 15974845040
●保姆钟点做饭陪老人 65628730

搬家搬厂专业钢琴拆装
春苑68235988

金牛 65366088
金牛 63199828
金牌服务 满意收费

蚂蚁来搬家
全优 64619868
天质 13888089593
入优
城价 二十年信誉品质服务

华山西路登华街妇幼保健院旁23平方
铺面出租 王女士 13808796315

殡葬服务
长松园墓地,坐北朝南,离市区开车
只需30分钟,只需一个电话可以在一个地
点完成洗、穿、化、验、追悼、火化、墓地落
葬,后续关怀一条龙服务,活动单价最低
6000元起,每天可免费接送参观了解。联
系电话15287158850

寻找弃婴生父母公告
于2022年6月25日早晨5:30左
右在云南省昆明市禄劝县转龙镇中
槽子村委会李子街村38号李加燕家
门口捡到一名女婴,刚出生不久,身
穿一件白色衣服,蓝色抱被,后背衣
服上有婴儿的出生年月日,2022年6
月2日出生,身边无其它物品,夫妻
俩把女婴抚养至今已两个月,请孩
子的亲生父母或其它监护人持有效证
件与李加燕联系,联系电话
13529150723,即日起30天内无人认
领,孩子将由李加燕夫妻领养。

兰坪云矿业有限公司预留在中国
建设银行兰坪白族普米族自治县支
行,账号53050175613900000434
的公章一枚,登报作废。

●沈静遗失云南省高级人民法院工
作证,编号:3210,登报挂失。

交房公告

我公司开发的招商·雍和府二期(雍荣府花园)(备案
名:雍荣府花园【地址:五华区黑林铺前街59号】房屋,已
经满足合同约定的交付条件。现我公司决定于2022年8
月26日至2022年8月29日上午9:00到下午17:30正式
为2栋至11栋住宅、商业、车位业主办理房屋交付手续,
业主在特别情况下可委托代理人办理房屋交付手续,但代
理人在办理房屋交付手续时必须出具由公证处所提供的
委托公证书。恭祝各位业主交房大吉!阖家幸福!

昆明同冠房地产开发有限公司
2022年8月24日

注销公告

云南尚德科技有限公司于2022年8
月15日经公司股东会决议解散,并成立清
算组,请公司债权债务自本公告发布之
日起45日内向清算组申报债权,逾期
未申报的债权债务,视为放弃权利。
云南尚德科技有限公司清算组
2022年8月24日

认领启事

2014年9月28日在昆明市彩云南路
904路公交车上发现一名50多岁精神
不正常男性,因无法与其沟通,且无随身物
品及证件,其真实身份信息无法核实。后送
至昆明市精神病医院进行救治,入院治疗
21天后,于2014年10月19日因HIV病毒
引起呼吸功能衰竭抢救无效死亡。如有
知情者或其家属请与经开区分局昌宏路
派出所联系。联系电话:0871-
67277110。

昆明市公安局经济技术开发区分局昌宏路派出所
2022年8月24日

易门县婚姻家庭心理咨询师协会不
慎遗失中国建设银行股份有限公司
易门县支行开户许可证,核准号:
J7416000343001,声明作废。

声明

本人寇云香,身份证号:5301031
96310232540,系云南联益环境工
程有限公司法定代表人(姓名),本人
与挂职以来至今,实际从未参与过公
司的任何经营管理,也未获取任何利
益。本人现辞职并要求公司变更
法定代表人,但公司股东并未表
态,现本人登报声明辞去公司一切
职务,如公司及其他管理人员冒用
法定代表人代行签署任何法律文
件,应当自行承担一切法律责任。
特此声明。

声明人:寇云香
2022年8月24日

公告

由中铁十六局集团第四工程
有限公司承建的石龙路西侧规划
绿地内部分土壤清除工程已竣工
验收,已付清所有农民工工资,登
报公告15日内凡有异议的单位、
个人均可以书信、电话、面访等方
式联系。联系人:徐斌,联系电话:
13099913165。
中铁十六局集团第四工程有限公司
2022年8月24日

解除劳动合同登报声明

沈毅,因你累计多次旷工严重违
反公司规章制度和劳动纪律,根据
《劳动合同法》及公司制度规定,你
与公司签订的劳动合同于2022年7
月29日解除。现再次通知你自本声
明刊登之日起3个工作日内到公司
人力资源部办理离职手续。
云南龙发制药股份有限公司
2022年8月24日

解除劳动合同登报声明

沈毅,因你累计多次旷工严重违
反公司规章制度和劳动纪律,根据
《劳动合同法》及公司制度规定,你
与公司签订的劳动合同于2022年7
月29日解除。现再次通知你自本声
明刊登之日起3个工作日内到公司
人力资源部办理离职手续。
云南龙发制药股份有限公司
2022年8月24日

云南小良商贸有限公司遗失公章四
枚,单位公章(编号5301002742049),
合同章(编号5301002742050),发
票章(编号5301002742051),财务章
(编号5301002742052),登报作废。

解除劳动合同登报声明

徐辉,因你累计多次旷工严重违
反公司规章制度和劳动纪律,根据
《劳动合同法》及公司制度规定,你
与公司签订的劳动合同于2022年7
月29日解除。现再次通知你自本声
明刊登之日起3个工作日内到公司
人力资源部办理离职手续。
云南龙发制药股份有限公司
2022年8月24日

夏城明遗失墓穴合同,祥瑞园三分区
19排1号,合同编号9029094,祥瑞
园8B分区1排5号,合同编号
9029853,登报作废。

云南中纳贸易有限责任公司遗失
2502109009100022027帐户财务专
用章和法人(曾晨)私章各一枚,登
报作废。

任志军遗失云南俊奥物业服务有限公司
开具的一期市场A2-550商铺物业管
费收据,收据号:JFSK-20211222-
001356,金额(大写)柒佰伍拾陆元整,
(小写)¥756.00登报作废。

昆明市五华区旧居副食店(注册号
530102600601731)遗失营业执照正、
副本,登报作废。

登报请扫码

家即可办理